

“兵变”

实在受不了范斌的“辱骂” 国青男篮上“血书”求换帅



郭艾伦曾找胡加时投诉

目前,中国青年男篮(U19)正在美国拉练集训,不过球队主帅范斌却留在国内,带领球队出国训练和比赛的是助理教练胡卫东。据了解,因为无法忍受范斌的“辱骂”,国青男篮队员写了一封联名信,要求篮管中心更换主帅,而此次范斌留京也是篮管中心无奈之举。

这封联名信写得歪歪扭扭,据悉这是队员们在一家饭店吃饭时请服务员代笔的,然后每个队员不但签上了自己的名字,而且还按上了手印。整封信血红一片,像一封血书,国青队员显然已经对范斌的执教方式到了忍无可忍的地步。

这封信的抬头是“联名信”,内容直接而简单:“我们国青男篮全体队员,因无法忍受主教练范斌在这三年来屡次出现对大家人格上的侮辱与打骂且从未改正,在此向中心领导提出抗议,更换主教练。”下面有13个队员的签名,并且都加按了手印。郭艾伦、朱旭航、鞠明欣等国青主力队员的名字赫然在列。

据了解,3月30日,国青男篮在北京集中,今年他们有世青赛的比赛任务,所以按计划



“血书”

划要集体赴美拉练集训,队中包括已经进入国家队名单的郭艾伦。集训第一天,范斌就把全体队

员骂了一个狗血淋头。队员们认为范斌很苛刻,双方之前已经有很多摩擦和争执。在此次集训首日被骂之后,郭艾伦就找了篮管中心主管国家队的副主任胡加时投诉了范斌的行为。此后,胡加时也对范斌进行了一些劝告,希望范斌能变得温和一些。胡加时干预之后的第二天,教练和队员双方相安无事。到了第三天,或许是觉得自己的一口气咽不下去,范斌在上午训练结束之后,让全副队,又开始训话和骂队员。据队员们说,范斌的言语让他们无法忍受,简直是人格上的侮辱。最终导致了此次兵变。 快报记者 沈忱



»小档案

姓名:范斌
性别:男
出生日期:1970.4.19
身高:1.78米
体重:86公斤
籍贯:山东烟台
目前状况:2008年卸任八一女篮主帅,现为国青男篮(U19)主帅。

»其人

满嘴脏话,范斌几次险挨揍 南钢队员:幸好他没执教江苏

范斌是中国男篮最成功的组织后卫之一,八一王朝的绝对功臣,不过他在教练领域一直显得郁郁不得志。退役之后辗转于女篮,近两年才得以进入国青和国家队任教,而此番曝出兵变丑闻,也可以说是范斌咎由自取。

两面性格

都说水火不容,但范斌的性格里却兼具这两种性格,发起脾气来暴躁如雷,跌软时又行事卑微。

退役后,张劲松、李楠等名将都得到了很好的安置,但范斌退役之后却一直不得志,球迷们也一直为范斌扼腕叹息。但事实上,这也是范斌性格使然。去年,一位八一队的退役元老来宁活动,饭桌上曾经谈起过范斌的轶事,“他这人有点没有原则。无论在队里还是在八一工大,范斌都与领导搞不好关系。在退役之后,他想进一队当助教,找领导没谈成,就拍桌子发脾气。最后领导也没理他,但过了两天,他又跑去领导那边哭诉自己的不容易,希望领导解决他的问题。”这位元老说道。

打骂成瘾

都说严师出高徒,但范斌显然太过于严格了,当打骂和体罚成为常态时,范斌距出事也就不远了。

据一位看过范斌训练的教练介绍,范斌满嘴都是脏话,确实让人听不下去,而且范斌把很多脏话当成了口头禅,每次跟队员谈话或者训斥,都会出口成脏。“不但骂队员,经常连队员的家长和老师都一起骂了。”这位教练还跟记者讲了一个故事,有一次,一位广东球员训练没

有达到范斌的要求,气得范斌当场就破口大骂,“就你这熊样,哪个××教练带的啊?”巧合的是,广东青年队主帅王怀玉当时就在场边一个角落里观看训练,听到范斌把自己和队员一起骂了,王怀玉怒不可遏,直接冲上去欲揍范斌,好在现场工作人员紧急拉架,才避免事态再度爆发。

将帅动手

其实,要不是没有带头大哥,国青队员估计早就对范斌动手了。

早在今年1月份时,国青男篮队员已经对范斌进行了一次集体抗议。那一次的起因是一次在惠州的友谊赛输球之后,范斌把所有队员留在更衣室里骂了很长时间,并且罚队员跑步。但那次队员们的抗议比较“斯文”,仅仅是在微博上表达了自己的不满。国青队员王子瑞后来发了一条微博说:“大家真的很努力,我们要死要活场上那么拼命,落下的结果就是跑,我们一无是处,我们做错了什么?上场不拼命吗?”而当时还不在于国青的郭艾伦回复了一句:“又犯病了?”

不可否认的是,如果当时郭艾伦在国青,兵变的时间可能会提前。其实,范斌早就是全队公敌,之前国青没有郭艾伦这样的带头大哥,才一直忍气吞声。

女孩也骂

其实,在八一成长起来的范斌做了教练后,特别讲究教练在训练场和球场上的执行力。特别是训练中,他不允许队员思想不集中,他对队员在言语行动上的严厉程度令如今的一些年轻队员受不了。

范斌的简历中有过一段女篮执教经历,因为严厉的执教风格,在执教女篮时,范斌都不会对她们怜香惜玉。据了解,在八一女篮执教时期,女篮队员也曾因为受不了范斌的责骂而向上级领导反映,希望更换主帅。

错过南钢?

范斌曾经想来南钢?这个消息一直没有得到官方的确认,但官方应该为自己的决定庆幸,不然兵变的可能就是南钢队员了。

资深球迷“天道酬勤”非常熟悉南钢的内部事务,有一次,这位球迷爆料称:“范斌赛季之前曾经托人询问,是否有可能来南钢执教。之后此事不知道为什么不了了之了。”当事人向俱乐部询问时,并没有得到答案。不过昨天,范斌体罚打骂队员事件曝光之后,一位南钢队员有些庆幸地说:“如果范斌来了南钢,估计也会体罚打骂我们的,说不定兵变的就是南钢队员了。” 快报记者 沈忱

瑞风

2005年 2008年 2009年 2010年

江苏苏物荣获
江淮轿车南京地区唯一四星服务店

江淮瑞风连续蝉联中国MPV销量冠军

苏物“春季欢乐购”
正在进行中.....

活动时间:4月1日-4月30日

1、订车最高可获8000元超值装潢大礼
2、订车最高可获5000元现金油卡
3、置换吗?购江淮全系车型最高可获6000元置换补贴

请认准江淮车型,选准经销商礼包和补贴,详见店内公告。

江淮轿车江苏苏物特许销售服务店 地址:玄武大道东杨坊130号 销售热线:86980000 24小时服务热线:66601000